

Határozati javaslat

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. november 27-i ülésére**

**Tárgy: Beszámoló az önkormányzat költségvetési, költségvetés
teljesítési szakmai tevékenységéről és értékeléséről**

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2017.(XI.27.) határozata
az önkormányzat költségvetési, költségvetés teljesítési szakmai
tevékenységéről és értékeléséről szóló beszámólóról**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat költségvetési, költségvetés teljesítési szakmai tevékenységéről és értékeléséről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Bajkai János polgármester
Határidő: azonnal

Kincsesbánya, 2017. november 21.

Bajkai János
polgármester

ELŐTERJESZTÉS

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. november 27. napján tartandó soron következő nyílt ülésére**

Tisztelt Képviselőtestület!

Tájékoztatom tartalmazza a helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő előirányzatok és költségvetési egyenleg alakulását.

Kincsesbánya Község Önkormányzata 2017. évi költségvetését az 1/2017 (II.21.) rendelettel fogadta el. A rendeletben meghatározásra kerültek a 2017. évi költségvetés előirányzatai és a költségvetés végrehajtásával kapcsolatos szabályok. Az önkormányzatunk ellátja a törvényben előírt kötelező feladat és hatásköreit.

Az önkormányzat három negyedéves gazdálkodását értékelve megállapítható, hogy a költségvetés előirányzatai lehetővé tették a jó színvonalú feladatellátást a szociális ellátások, az egészségügy (védőnői szolgálat) és a községgazdálkodás területén egyaránt. A feladatellátás személyi és tárgyi feltételei az intézményekben biztosítottak voltak.

Összességében elmondhatjuk, hogy a 2017. év három negyedéves gazdálkodása során a község működőképességét megőriztük, likvid hitel felvételére nem volt szükség. Ugyanakkor továbbra is fegyelmezett, áttekinthető, ellenőrizhető, hatékony, takarékos gazdálkodásra van szükség fizetőképességünk megőrzése érdekében.

A vizsgált időszakra vonatkozóan a gazdálkodás kiadás-bevétel részletezését az előterjesztés mellékletét képező táblázat tartalmazza.

Javaslatok

A 2017. félévi költségvetési beszámoló tapasztalatai alapján

A beszámoló tapasztalatai alapján az alábbi javaslatokat kívánom megtenni:

- Azoknál a bevételeknél, ahol az időarányos szinthez képest alacsonyabb a teljesítés, gondoskodni kell a nem megfelelő teljesítés okainak megkereséséről, az önkormányzatot jogosan megillető, de a meg nem fizetett bevételek beszédéséről.
- A kiadásoknál ügyelni kell az előirányzat-felhasználási ütemterv szerinti, illetve annál kedvezőbb teljesítésre, a szükséges előirányzat átcsoportosításokra.

Kérem tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2017. I-III. negyedévi gazdálkodásról szóló tájékoztatót elfogadni szíveskedjenek.

Kincsesbánya, 2017. november 15.




Bájkai János
polgármester